
Indul a járóbetegellátó központ beruházás
Rétság városa egy nagy beruházás el´́ott
áll. Az egykori laktanya területén egy új
egészségügyi intézmény épül. A beruhá-
zás menetér´́ol folyamatosan be kívá-
nunk számolni olvasóinknak. Mez´́ofi
Zoltán polgármester úrtól az induló
program összegzését kértük.

– Valóban itt van az ideje annak, hogy
részletes tájékoztatást adjunk err´́ol a prog-
ramról. Mint az már ismeretes, 2008 év-
végén önkormányzatunk 912 millió forint
eu-s támogatást nyert egy tizenkilenc
szakrendel´́ob´́ol álló járóbetegellátó köz-
pont. A régies nevén egy úgynevezett
SZTK-központot szeretnénk megvalósíta-
ni. A helyszín már ismert. A program teljes
költségvetése körülbelül egymilliárd fo-
rint lesz. A tizenkilenc szakrendel´́o - köz-
tük n´́ogyógyászat, reumatológia, urológia
és azok közül még jó néhány olyan, me-
lyeket eddig csak elutazással tudtunk elér-
ni - mellett egy nappali kórház is megva-
lósul a program során. Jelenti ez az egy-
napos sebészetet, tehát olyan egynapos
beavatkozásokra is lehet´́oség nyílik, ame-
lyek miatt eddig Vácra, vagy Balassagyar-
matra kellett menniük a rétsági betegek-
nek. Természetesen persze inkább azt kí-
vánjuk, hogy ne kelljen igénybe venniük
ezeket.

Az építkezés helyszínén a laktanya
alakuló terén találkoztunk az építést lebo-
nyolító nonprofit kft ügyvezet´́o igazgató-
jával, Balogh Péter épít´́omérnökkel.

– Én már úgy kapcsolódtam be a pro-
jekt megvalósításába, hogy a kiviteli ter-
vek rendelkezésre álltak. Az alakuló tér
egyik szegmensébe kerül elhelyezésre ez
az új épület. Egy kétszintes igényes épít-

ményr´́ol van szó, melynek az orvos-ellá-
tási szempontokat magas színvonalon kell
kielégítenie, s ugyanakkor megjelenésé-
ben is egy igényes, színvonalas épület
lesz, mely megváltoztatja ennek a kör-
nyéknek a jellegét, s az elkészülte után
valószín´́uleg egy min´́oségi változást fog
generálni a terület ellátásában.

Megindult a nyílt közbeszerzési eljá-
rás folyamata, mely a szabályok értelmé-
ben egy hónapon belül zárul le, s ezen a
pályázaton olyan kivitelez´́ok fognak je-
lentkezni, akiknek nagy tapasztalatuk van
az ilyen jelleg´́u intézmények építésében.
Még azt is kiemelhetjük, hogy az új intéz-
mény f´́utése alternatív módszerre lesz ala-
pozva, így azt is igényeljük, hogy a jelent-
kez´́oknek e téren is legyen tapasztalatuk.

A közbeszerzési pályázat lezárulás
várhatóan június vége lesz, s ezt követ´́oen
kezd´́odhet a beruházás megkezdése.

Balogh Péter, a nonprofit kft 
ügyvezet´́o igazgatója

A járóbeteg központ látványterve

Mintegy tíz-tizenegy hónap alatt készül el
maga az épület, majd ezt követ´́oen kell
berendezni az orvostechnológiával. A
épület tehát jöv´́o év május végé, június
táján lehet készen, s ezt követ´́oen augusz-
tusra tehetjük a várható beüzemelést, s az
átadást.

Az egykori alakulótéren még csak a készül´́odés nyomai látszanak

Green Druck Nyomdaipari BT.
Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok,
öntapadós címkék, kartondobozok,

matricák készítését. Egy- és
többszínnyomás, stancolás, ritzelés.
Gyors, pontos, megbízható, min´́oségi

munkavégzés, korrekt árakon!
Cím: Rétság Táncsics utca 16.

Telefon: (35)351-155, (30)9-607-683
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